



SVIM KLUBOVIMA

Dragi prijatelji,

Iako je natjecateljska sezona u nekim ligama već započela, većina liga će svoja natjecanja započeti u skoro vrijeme. Prije svega koristim još jednom ovu priliku da se zahvalim svima vama na uspješnoj suradnji protekle sezone i nadam se da će ova također proteći na visoko kvalitetnoj suradnji.

Želimo vas obavijestiti da službena Internet adresa Udruge hrvatskih rukometnih sudaca više nije uhrs.hr već **uhrs.family** (<https://www.uhrs.family>). Sustavi su podešeni da ukoliko i upišete nešto što je imalo veze s uhrs.hr preglednik će vas jednostavno odvesti na novu adresu <https://www.uhrs.family>.

Adrese elektroničke pošte ostale se u potpunosti iste te možete ih i dalje slobodno koristiti.

Možda nova web stranica vizualno nije u skladu s modernijim dizajnerskim izgledom ali jedina i isključiva crta vodilja oko razvoja nove web stranice je bila da bude funkcionalna, pregledna i jednostavna za sve one koji traže potrebne informacije i ono što je najbitnije - povezana s našim pozadinskim sustavom.

Delegiranje i sudački parovi

Promjene koje smo izvršili a vidljivo je već na prvi pogleda, odnosi se na prikaz delegiranja. Odabirom lige jednostavno dobivate popis kola za tu ligu te informacije o sudačkom paru i delegatu susreta. Ova informacija je direktno povezan s UHRS-ovim sustavom, dok su mjesto i vrijeme igranja povezani s informacijama koje vi upisujete prilikom prijave utakmice u IS HRS-a. Sinkronizacija podataka s IS HRS o mjestu i vremenu odigravanja radi se svakih 15 minuta.

S ovakvim načinom izbjegli smo nepotrebno gomilanje elektroničkih datoteka (u ovom slučaju PDF datoteka) za objavu delegiranja i naknadnih ukoliko dođe do promjene delegiranja i ponovnog objavljivanja PDF datoteke(a) o promjenama - sada su promjene vidljive odmah.

Klikom na sudački par prilikom prikazivanja istoga u kolu (utakmici) otvoriti će prozor sa statističkim podacima o tom sudačkom paru. Ukupnom broju izrečenih kazni, dosuđenih sedmeraca te ukupnim prosjekom za kazne odnosno dosuđene sedmerce. Ovi podaci odnose se samo na utakmice u natjecanjima od Premijer do 3. HRL. Ovi podaci nisu povezani s IS HRS već su kreirani isključivo na upisu podataka od strane delegata kroz kontrolu suđenja.

Delegiranje mlađih dobnih skupina

Promijenili smo i način objave delegiranja za mlađe dobne skupine što nam omogućuje brže i jednostavnije funkcioniranje.

Nažalost, ovdje također više nećemo objavljivati dokumente kao što je bilo proteklih sezona, već jednostavno na izborniku „Mlađe dobne skupine“ možete vidjeti delegiranja upisivanjem razdoblja od datuma do datuma. Ugradili smo i jedan informativni podataka, a to je prikaz ukupnog broja utakmica za odabrano razdoblje.

Promjene oko možebitnih sudačkih parova ili delegata na utakmicama mlađih dobnih skupina također su odmah vidljive na web stranici.

Ukoliko imate dodatnih pitanja ili nejasnoća tajništvo UHRS s velikim zadovoljstvom odgovoriti će se na svaki vaš upit.

Čakovec, 11.09.2024.

Boris Milošević
predsjednik UHRS

